

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ШАБАЦ, СЕПТЕМБАР 2005.год. БРОЈ 2260  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС ШАБАЦ



ШЕШЕЉ  
СРПСКИ ЈУНАК



## ОДБРАНА У НАПАДУ

Коначно је након две и по год. Др. В. Шешељ успео да се обрати светској јавности али ипак само у улози сведока у судском процесу против С. Милошевића. Имали сте прилику да видите како то изгледа разбијање Хашког трибунала које је Војислав и најављивао и пре него што је тамо отишао. То је у ствари разбијање оптужбе која је била срачуната на то да оптужи српски народ у целини, српску државу, све мислеће људе у Србији, све људе у униформи у Србији, у циљу неког новог груписања Европе на Нато-пакт и на оне који нису за Нато-пакт.

Ма колико да су се трудили да поставе способног човека за тужиоца, очигледно је да није дорастао С. Милошевићу а камол и В. Шешељу. Коначно С. Милошевић игра на сигурну карту, кец из рукава, Др. В. Шешељ. Одбрана у игру уводи одлучујућег шпиц играча који ће својим знањем и умећем а пре свега истином расцепити противничку мрежу лажних оптужница. Безуспешна су била њихова настојања, да га у Хашком казамату сломе разним тортурама, изолацијом, забраном комуникације. Сада га морају слушати Морају слушати неког од кога много тога имају да науче.

Направио је Др. В. Шешељ праву пометњу у редовима тужилаштва. Изгледа тако моћно и непобедиво у игри "Сам против свих". На свако питање има тачан одговор. Тачка по тачка из оптужнице падају као покошене пред његовим бритким говором. Речи Др. Шешеља погађају право у центар. Стога господо судије, тужиоци обавезно панцир испод одора.

Истина боли и гласна је, зар не г-дине Најс? Па ви то најбоље знате, јер се често жалите да вам тутњи у ушима од јачине гласа Др. Шешеља. Не знамо код вас на западу али код нас у Србији прави мушкарци говоре једним озбиљним тенором. Питамо се да ли је улазак у Европску унију и усклађивање боје и висине гласа са некаквим европским стандардима? Истина се не може шапутати, она мора да буде громка, гласна, да одјекује, јер само таква може прескочити сметње на међународним везама којих је на почетку сведочења и те како било.

И ми смо поносни на то што Др. В. Шешељ тренутно ради у судници. Ми смо поносни на то што није одустао од идеје Велике Србије, што и образлаже у потпуности, историјски и научно, што је тако добро образлаже да то уопште не може да буде предмет ни за какву оптужницу. Ми смо поносни и на то што указујући на све сукобе са СПС-ом и њеном идеологијом Др. В. Шешељ није упао у замку да оптужује Милошевића у Хагу. Он га је оптуживао у Београду, док је Милошевић био моћан. Свима је јасно у ком правцу тужилац иде, јасно је да њега имена не интересују, јасно је да он оптужује Србе. Он оптужује Србе а казне које припрема, припрема свима нама.

Та срамна Хашка институција, та правосудна карикатура чији је коначан циљ прекрајање историје у којој је Србима намењена улога највећих злочинаца и јединих криваца устукнуће пред гласом и стасом Др. В. Шешеља.

### ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ШАБАЦ, У ЛЕПЕЗИ НЕГАТИВНИХ РЕЗУЛТАТА ВЛАДАЈУЋЕ КОАЛИЦИЈЕ ТРЕБА ИСТАЋИ:

- даљи пад привредних активности
  - реално смањење броја запослених, уз драстично повећање броја незапослених
  - катастрофалне последице неадекватног система приватизације на привреду општине Шабац
  - пад животног стандарда и раслојавање становништва на мали број богатих на штету огромне већине сиромашних
  - бројне малверзације актуелне власти у свим областима деловања
- Грађани општине Шабац ово не заслужују, имајући у виду могућности и потенцијале за друштвено економски развој.



# БАНДИТСКА ПРИВАТИЗАЦИЈА

Транзиција и приватизација, уместо развоја инвестиција и увећања запослености, плъчкашким методама одомаћује категорију "тајкуна", који од једном постадоше власници и газде предузећа која су са муком генерацијама стварана. А тајна њиховог успеха је на њиховим тајним рачунима.

С обзиром на изражене проблеме и највеће малверзације посебно истичемо **АД Металопластику, Шабац**.

Бивши председник Привредне коморе Србије **Радослав Веселиновић**, уочивши квалитет предузећа Металопластика, откупио је акције од пензионера, запослених и акцијског фонда, на незаконит начин, чиме је постао већински власник. Све ово му је омогућило да, као већински власник, врши разне криминалне докапитализације. Најдрастичнији пример је када је сам себи извршио продају опреме по вишеструкој цени. Наставио је даљу ерозију имовине предузећа великим задуживањем и давањем хипотека на ту имовину. Уз све то г-дин Веселиновић отказује уговор о раду већем броју радника, смањује обим производње а о обећаном развоју ни говора.

Ништа боље стање није ни у осталим приватизованим предузећима (**САВА; ОБНОВА; ЈЕЛА; ИНГО....**) као и у предузећима који је тај процесу току, нпр. **АСДП "7јули" Шабац**, чији процес приватизације траје неколико година. После петооктобарске револуције и доласком пете колоне на власт 2000-те, до данас "7 јули" Шабац чека неизвесна судбина. После четири неуспеле аукције, имовина је обезвређена. Због 20 неисплаћених зарада са свим обавезама за 530 радника, радници су тужили предузеће, где се имовина арчи и развлачи, а у економском смислу предузеће се налази у најгорем виду стечаја.

## ПРИВРЕДА НАМ "ЦВЕТА", А НАЈВЕЋУ СТОПУ РАСТА БЕЛЕЖИМО У ПРОИЗВОДЊИ СИРОТИЊЕ

Насупрот негативним кретањима, локална коалициона олигархија, опијена личним интересима, изгубила је било какав додир са превареним и оплъчканим грађанима и није у стању да предузме одговарајуће активности како би се ублажило овакво стање (или: **ЖИВОТНИ СТАНДАРД НАМ ЈЕ У УСПОНУ, ЈОШ МАЛО ПА ДО ГУШЕ**). Процена је да је око 5000 радника реално остало без запослења и тако да су многи од њих принуђени да раде за минималне личне дохотке од 6 000 дин. (или: **НИСМО ЗНАЛИ ДА УМЕМО ДА ЛЕТИМО, ДОК НИСМО ОДЛЕТЕЛИ С ПОСЛА**). Уз то треба додати велики проблем незапослених лица, око 20 000, што све заједно чини идеалан амбијент за социјалну експлозију. Просечан лични доходак, од око 16 000 дин., остварен је пре свега захваљујући високим платама у ванпривреди, јавним предузећима, функционера, што асоцира на причу да **неко једе месо , неко купус а на јеловнику је српска сарма. Како је кренуло, дај Боже да ће бити и тог купуса.**

До сада смо више пута указивали на пропусте у раду локалне олигархије, као и на неиспуњавање њихових предизборних обећања. Указивали смо и на проблеме српског сељака. Потврдило се све оно што смо говорили, а то је да не постоји брига о сељаку, јер сељак је тај који брине. Брине како своје прозводе да пласира кад организованог тржишта нема, није договорена загарантована цена, нема повољних кредита за повећање пољопривредне, тј. робне производње, нема довољно аграрног буџета да осавремени процес рада у пољопривреди, нема стручних служби, а формиране су да би се задовољили коалициони апетити.

**СРС** подсећа грађане да је каоалициона власт још увек није одустала од намере за изградњу **фабрике за прераду медицинског-хемијског БЕЛОСВЕТСКОГ отпада**. И овог пута јавно упозоравамо на далекосежне негативне последице по живот и здравље ове општине. И поред очигледног штетног утицаја, СРС сумња да је одлука о изградњи ове фабрике већ донета, па има места претпоставци да су лични интереси моћника изнад интереса грађана.

Широко најављивана **гасификација Шапца доживела је фијаско**, с обзиром да је од укупног броја домаћинстава на гасоводну мрежу прикључено 30 корисника. Једини разлог је што је цена прикључка превисока и далеко изнад материјалних могућности грађана .

У месним заједницама и даље су присутни проблеми, пре свега у области изградње комуналних и инфраструктурних објеката. У периоду који је иза нас, СРС је више пута и на конкретан начин указивала на приоритетне објекте, што је резултирало почетком изградње истих, па ћемо то чинити и у будуће.



# СРС БРАНИ ДЕМОКРАТИЈУ

СРС као одговорна политичка странка са својих 12 одборника иако у опозицији штитиће интересе грађана на све могуће начине и остаће доследна својим моралним начелима.

На претходној седници СО јавност је могла захваљујући јавним преносима да види и чијуе како се, наводно демократска власт, понаша. Понашали су се **ДЕМОКРАТОРСКИ, ДЕСПОТСКИ, БАХАТО, НЕУЧТИВО, ПРИСТРАСНО.**

Председник СО Душан Радосављевић ни овај пут се није прославио. Дао јесеби за право да констатно крши Пословник, искључује микрофон, злоупотрбљава већину у Скупштини, и дрско и безобзирно понаша.

## **ГОСПОДО"ДЕМОКРАТЕ" зашто се плашите?**

Па пустите нас да кажемо и изнесемо пред јавност све ваше неправилности, злоупотребе и криминал. Зашто јавност да не зна где се налази **тајни трезор ДС-а?** Зашто јавност да не зна да је шифра тог трезора "ЈП за управљање грађевинским земљиштем"? Из овог тајног трезора расходавано је, за кампању Милоша Милошевића, нешто више од 30 милиона дин. Можда све ово нисмо смели да наведемо, јер смо "заплашени" јавним тужиоцем Г-дином Гавриловићем, иначе мужићем једне од сестара из "познате" куће Ловрин.

Што се тиче привреде у нашој Општини, није ни чудо да је у колапсу с обзиром да професор географије врши расподелу буџетских средстава и даје објашњења која немају покриће.

**Госпођо Милутиновић, продали сте душу ђаволу ДС-у, за пар безвредних функција.** Заборавили сте да географија није исто што и политика. А и ваша анемична коалиција понекад избаци, као заштитника проверених криминалаца, неупућеног, необразованог и залуталог **ЛИЛИПУТАНЦА**, Салка Карадаревића. Том мученику није ни замерити, јер не зна у какво се коло ухватио. Због свега овог наведеног, одборничка група СРС покренула је на седници СО значајна питања из свих области живота и рада грађана.

Посебно истичемо иницијативу за сагледавање укупног процеса приватизације на територији Општине, са посебним освртом на број предузећа, ефеката приватизације и финансијског прилива у буџет Општине, по основу припадајућег дела од уговорене продајне цене предузећа.

Међутим, одборничка група СРС није у могућности да се избори за оправдане захтеве грађана пре свега због злоупотребе већине у СО.

**Подсећамо грађане да је "ДЕМОКРАТСКИ БЛОК", у предизборној кампањи, делио шећер и жваке гласачима. Жваке су прогутали, шећер појели, тако да им је од свега остала само ГОРЧИНА.**

**Грађани Шапца, СРС не нуди шећер, већ реална и конкретна решења за нагомилане проблеме, али је неопходно да имамо Вашу подршку на предстојећим изборима за Месне заједнице.**



Оснивач и издавач : ДР. Војислав Шешељ \* Главни и одговорни уредник : Јелена Божић Талијан. Заменик гл. и одговорног уредника : Марина Томан. Помоћник гл. и одговорног уредника : Момир Марковић.

\*Приредио: Општински одбор Српске радикалне странке Шабац. Компјутерска обрада и технички прелом : Општински одбор Шабац Тираж: 10 000. Новине " Велика Србија " уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991 године.